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„Тајна жутог балона“, Никол Лезије 
             На путу другарства 

Роман „Тајна жутог балона“ је летња прича о снази другарства. Ради се о девојчици 
Доминики којој следи најдосадније лето које је икада преживела. Међутим, једног дана 
кроз прозор Доминикине собе улетео је један мистериозни жути балон који ће јој потпуно 
променити не само лето, већ читав живот. 
Балон је са собом донео и поруку да је девојчици Елени потребна другарица. Доминика је 
знала и осећала да мора да се одазове на овај позив, али потрага само на основу нечијег 
имена није била лака. Доминикин старији брат Мишел је био савршени партнер за овај 
детективски посао јер је он обожавао да чита крими романе. 
Пролазили су дани, мали детективи су улазили из авантуре у авантуру, а Доминика је 
почела да губи наду и сваким даном је све више сматрала да је Елена само мит. Деда 
Кичица, занимљиви сликар, помогао им је да пронађу Еленину кућу. Међутим, када су 
најзад мислили да су је нашли, добили су информацију да је Елена већ неколико дана у 
болници. То није спречило ову чудну дружину да је посети и дарује јој највећи поклон. 
Праву, истинску другарицу која ће је волети баш такву каква је и у живот јој уносити 
радост и срећу.  
Другарство дође само када му се најмање надаш, а ако се њему искрено посветиш, оно 
постаје бескрајно и јако. Доминика није ништа посебно очекивала од досадног лета, а 
ипак је стекла право богатство. Богатство пријатељства. Иако Доминика није познавала 
Елену, неке мистериозне силе вукле су је кроз потрагу, само да би је нашла. Те 
мистериозне силе су љубав и пријатељство.   
Поука овог дела је да је пријатељство највеће благо на свету. Доминика и Елена су прави 
пример за то - сваким даном су све више изгарале од жеље за пријатељицом. Жеље су им 
се испуниле јер су обе биле истрајне у својој намери и потрази – Елена уз помоћ балона, а 
Доминика уз помоћ дружине детектива. 
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